



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника управления образования



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника управления образования администрации Федоровского муниципального района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с 2020 по 2022 годы бывшая сотрудница управления образования администрации Федоровского муниципального района Саратовской области дала устное указание директорам нескольких образовательных учреждений производить выплаты стимулирующего характера учителям, а полученные денежные средства передавать ей, так как данные денежные средства пойдут на нужды управления образования. В указанный период сотрудники образовательных учреждений передали денежные средства в общей сумме более 1,2 млн рублей.

Противоправные действия обвиняемой пресечены сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

по Саратовской области.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемую в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1734650>